

满肚黑心棉

精品床垫上爬满了虫子

商家已经被立案查处

最近,刘先生向鄞州区12315投诉:“新买不久的床垫出现了许多虫子,爬满了整个床面,可店家以床垫为商场让利促销商品不能退货为由拒绝退货。”

记者 毛雷君 通讯员 王建鲁



漫画 章丽珍

刘先生告诉记者:“我在姜山一家商场买了两张让利促销精品椰棕床垫,当时花了8000元。”可没过几天,刘先生的妹妹在给哥哥打扫房间的时候,发现一行一行的虫子在床垫上爬,当时就感觉头皮发麻。新买不久的床垫怎么会长虫子呢?等掀开床垫才发现,里面竟然填充了工业黑心棉。这些虫子就是床垫内的工业黑心棉芯发霉孵化出来的。随后,刘先生凭当初购置床垫的发票与店家交涉,要求退货并赔偿相应损失共计16000元,可店家以床垫为商场让利促销商品不能退货为由拒绝退货,双方交涉未果后刘先生向鄞州区12315投诉。

接到投诉后,姜山市场监管所执法人员开始就黑心棉床垫事件进行调查。经过调查认为,在这起事件中,消费者是受害者,商家有不可推卸的责任。根据《消费者权益保护法》的有关规定,促销商品同样享受三包规定,商家无理由拒绝消费者退货申请。为了尽可能地促成调解,执法人员多次召集双方当事人进行协商调解,最终双方

达成一致协议,商家退还消费者购货款8000元并赔偿消费者损失2000元。对于商家销售劣质商品的行为,市场监管部门除没收劣质商品外还对商家进行立案查处。

现在市面上的床垫品种让人眼花缭乱,消费者如何选购?市场监管部门提醒:消费者可以从通透性、减压性、支撑度、床面张力、睡眠温度和睡眠湿度等方面来选购类型合适、品质优良的床垫,还应根据自身特点、当地气候以及个人经济收入条件综合考虑。



日韩邮轮劲爆价699元!

达人旅游“中华泰山号”邮轮日韩千人游活动11月24日起盛大启航,享受海上五星级酒店服务,畅游韩国、日本岸上观光。安排宁波至舟山码头往返接送(仅需加100元)、报名无年龄限制、宁波优秀领队贴心服务,四日游内舱双人间仅699元/人!独家赠送邮轮意外险!

线路名称:中华泰山号——日本冲绳3晚4日游、韩国济州+日本佐世保4晚5日游
日期:11月28日、12月1/4/16/19/23/26/30日

价格:内舱双人间最低699元/人(四日游不含港务费200元+岸上观光费150元)

报名及投诉电话:87651111 QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)

百元飞青岛,千元往返东南亚 节后出游成本迅速回落

“下周,宁波飞青岛的机票由国庆期间的900多元降至190元,下单还送价值80元的接送机、酒店和流量优惠券;而往返泰国曼谷,含税也不过1300多元。”昨天下午,旅游达人郭炎翻看途牛、携程、去哪儿等几家大型旅游机构旅游报价信息时惊喜地发现,国庆旅游旺季过后,出游成本伴随着市场的降温出现迅速回落。随后记者通过采访发现,诸如百元飞抵青岛、千元往返东南亚等超高性价比线路层出不穷,一些旅游业业内人士也由此坦言,若条件允许,选择一些自由行线路比跟团更划算。

除了青岛,还有不少“白菜价”机票扎堆国内游线路。通过搜索可以发现,自宁波出发,飞往武汉、长沙、海口以及昆明等地机票的折扣均为1至3折,价格分别为220元、225元、285元以及389元。与此同时,国庆期间售价8折以上的国内热门旅游航线,节后也普遍回落至4折以下。如,宁波飞成都,旺季单程普遍都在8折,2000元左右,节后价格迅

速回落,而10月中下旬出行,最低能买到2.6折,470元的特价票,两人出行,仅是机票成本就能比假日期间节省三三千元。

出境游方面,节后成本也普遍“腰斩”,其中以东南亚方向为甚。比如,上海至曼谷的往返机票一度高达6000多元(含税),而11月初出行,往返最低约1352元,便宜4000多元。前往中国香港、澳门等热门境外目的地机票价格也大幅度回落,如10月中下旬至11月,宁波飞香港机票最低315元(含税)。同时,随着北半球逐渐转冷,“滑雪爱好者可以选择北欧国家封山前的时段出游,而价格上,

以本月中旬之后出发的机票价格最为合适。”携程网人士举例称,11月1日出发、11月12日返回的上海往返奥斯陆机票,含税价格仅为3304元;10月31日出发、11月5日返回的上海往返苏黎世的机票还可以抢到最低含税价格3740元的抄底价。

在时间允许的情况下,购买到超值性价比机票进行自由行比跟团更划算。“比如,眼下两人一起去

记者 谢舒奕

今年服装节将举办多场高端经贸论坛

商报讯 (记者 乐晓立 通讯员 郁俏峰) 第二十届宁波国际服装节将于10月20日~23日在宁波举行,其间将举行多场高规格高质量的经贸论坛活动。

其中,第二届中国男装高峰论坛已被列入中国服装协会年度计划,将继续与中国服装协会合作,围绕男装产业智能制造、未来

渠道趋势、产业嬗变和文化等展开讨论,并在会上发布《宁波市纺织服装产业可持续发展报告》。

而“第二届中国服装智能制造高峰论坛”,会更多地聚焦制造端,业内外专家将围绕缝制机械的自动化与信息化、服装业工业4.0、物联网创造服饰新生态等进行主旨演讲。

此外,20届服装节还将首次举行“服装+互联网”论坛暨对接会和“一带一路”服装产业链国际合作峰会暨对接会。“服装+互联网”论坛暨对接会旨在强化对服装企业“互联网+”的引领和支持,为服装企业提供互联网采购、互联网服务和互联网市场渠道三方面的支撑和引领。